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越谷市立病院  運営審議会  

 

 

 

日程：令和 6年(2024 年)10 月 23 日（水曜日） 

 

 

審 議 会 日 程 

 

< 委 嘱 式 > 

  1 開式 

2 委嘱状交付 

3 市長あいさつ 

  4 各委員紹介 

  5  閉式 

 

< 審 議 会 > 

  1 開会 

2 院長あいさつ 

3 会長、副会長の選出 

  4 議事 

1）報告事項 

  5  閉会 
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○出席委員 （15 名） 

第 1号委員 原     直 委員  第 1 号委員 鮫 島 弘 武 委員   

第 1 号委員 松 田 繁 三 委員  第 1 号委員 中 村 昌 弘 委員 

第 1号委員 山 口 文 平 委員  第 1 号委員 松 尾 一 可 委員 

第 1号委員 市 川 純 二 委員  第 2号委員 深 井  晃  委員   

第 2 号委員 會 田 容 子 委員   第 2号委員 中 島 美三郎 委員 
第 2号委員 齋 藤 恵 子 委員  第 2号委員 中 村 幸 弘 委員   

第 2 号委員 𠮷 田 佳 子 委員  第 2号委員 平 井 丈 司 委員 
第 2号委員 吉 野 房 子 委員 

 

○欠席委員 （3名） 

 第 1 号委員 大 越 恭 二 委員  第 1 号委員 天 草 大 陸 委員 

第 2号委員 青 木 真佐子 委員 

 

○説明員 

 丸 木    親 院     長 

 大 野 隆 一 副  院  長 

佐 藤 陽 二 副 院 長 

八木下 由美子 看 護 部 長 

 早 山 裕 之 事 務 部 長 

 

 

○事務局 

根 本 健太郎 副参事兼経営企画課長 

濱 野 ちひろ 庶務課長 

 佐 藤 雅 俊 医事課長 

 濱 田 尊 則 庶務課調整幹 

 浦 上 生 美 経営企画課調整幹 

上 原 由美子 医事課調整幹 

 原 田 幸 哉 経営企画課副課長 

知 久 昭 紀 医事課副課長 

 石 村 竜 也 庶務課主幹 

 

 

 

 

（開式 午後 1時 30 分） 
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◎閉   式 

< 審 議 会 > 

 

◎開 会 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） それでは、ただ今から令和６年度第２回越谷市立病院

運営審議会を開会させていただきます。 

  なお、同審議会条例第６条第３項により「審議会は、委員の半数以上が出席しな

ければ会議を開くことができない。」と規定しております。本日の会議は、委員  

１８名のうち１５名のご出席をいただいており、会議が成立しておりますことをご

報告させていただきます。それでは開会にあたりまして、当院の丸木親院長からご

挨拶を申し上げます。 

 

◎院長あいさつ 

 

○丸木親院長 越谷市立病院運営審議会の開催にあたりまして、ひとことご挨拶させ

ていただきます。市長のご挨拶でもお話がありましたが、紹介受診重点医療機関の

公表につきましては、４月の本審議会においてご答申をいただき、その後議会での

議決を経て、無事公表の運びとなりました。改めて厚く御礼申し上げます。 

先ほど皆様に市長より委嘱状を交付させていただき、新たな体制となって初めて

の審議会となりますが、本日は主に令和５年度の越谷市立病院の事業概要について

ご報告させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

新しい委員のかたもいらっしゃいますので、当院の現状を簡単にご説明申し上げ

ますと、市立病院は医師会をはじめ地域の医療機関の皆様と機能分化を図りながら、

基幹病院として医療の提供を行っておりますが、非常に厳しい経営状況が続いてお

り、経営の改善に向け、職員が一丸となって取り組んでいるところでございます。 

今後につきましても、地域の医療機関との病診連携等を一層強化しながら、地域

住民の更なる信頼を得るべく努力してまいりますので、皆様方には引き続きご指

導・ご鞭撻をお願い申し上げまして、私の挨拶とさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） 続きまして議事に入る前に、資料のご確認をさせてい

ただきます。先日、次第と資料を送付させていただきましたが、資料につきまして

は１ページの名簿に誤りがございましたので、本日机上に改めて修正したものを配

付しておりますので、そちらをご使用ください。大変申し訳ありませんでした。他、

次第をお持ちでない方がいらっしゃいましたら、挙手にてお申し出いただきたいと

存じます。 
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◎会長、副会長の選出 

○司会（濱田庶務課調整幹） 進行に際し、本審議会の会長が会議の議長になると条

例で規定されておりますが、本日は、委嘱後最初の審議会でございますので、会長

及び副会長の選出までの間、事務局の方で進行いたしますので、ご了承いただきま

すようお願いいたします。 

それでは、会長及び副会長の選出に移ります。２ページの越谷市立病院運営審議

会条例をご覧ください。条例第５条に基づきまして、審議会に会長及び副会長を各

１名置くこととされ、第２項において会長及び副会長は、委員の互選により定める

こととなっております。 

参考までに申し上げますと、これまで当審議会は、医師を代表する者の１号委員

と、受益者である２号委員のうち、２号委員の皆様の互選により、２号委員の中か

ら会長、副会長を選考いただいております。本日はいかがいたしますか。 

 

《 前回同様という声あり 》 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） ただ今、委員さんからこれまでどおりの選考方法でと

のご意見をいただきましたが、２号委員さんの中から互選により会長、副会長を選

任いただくということでよろしいでしょうか。 

 

《 異議なしという声あり 》 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） それでは、２号委員の皆様によりまして、会長及び副

会長を選任していただくこととさせていただきます。２号委員の皆様には別室にて

ご協議をしていただきたいと存じます。 

  ここで、暫時休憩とさせていただきます。 

 

《 休憩中・２号委員はミーティング室にて協議 》 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） それでは休憩前に引き続き、会議を再開させていただ

きます。選考の結果について、私の方からお伝えさせていただきます。 

  会長に深井晃委員さん、副会長に中村幸弘委員さんが選任されましたが、ご異議

はありませんでしょうか。 

 

《 異議なしという声あり 》 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） それでは、会長に深井晃委員さん、副会長に中村委員

さんと決定をさせていただきます。 
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  それでは会長、副会長のお二方につきましては、席を移動していただくため、暫

時休憩といたします。 

《 会長及び副会長の席を設定し、それぞれ着席 》 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） 休憩前に引き続き、会議を再開させていただきます。 

はじめに会長に就任されました深井委員さんより、ご挨拶をお願いいたします。 

 

○深井会長 ただいま２号委員のなかで私が推薦されて会長を務めることになりま

したが、既に８０代の半ばになったものですから、いろいろと気を付けながら運営

をしなければいかなければならないと思っている次第です。今回、本審議会の会長

ということでご指名をいただきました越谷市自治会連合会をしております深井と

申しますので宜しくお願い致します。会長を引き受けるにあたり一言ご挨拶を申し

上げたいと存じます。 

  本審議会につきましては、市長の諮問に応じまして、市立病院の管理運営に関す

る基本計画の策定や実施に関し、必要な調査、研究及び審議を行うため、医師を代

表する１号委員と受益者を代表する２号委員により構成された審議会でございま

す。皆様方のお力添えをいただきながら、「より良い市立病院づくり」を目指し、

微力ながら会長の任をまっとうできればと考えておりますので、各委員の皆様のご

尽力、ご協力をお願い申し上げまして、ご挨拶に代えさせていただきます。 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） ありがとうございました。続きまして副会長に就任さ

れました中村委員さんより、ご挨拶をお願いいたします。 

 

○中村副会長 皆様こんにちは。ただいま審議会の副会長ということでご指名をいた

だきました２号委員選出の中村幸弘と申します。よろしくお願いいたします。 

  先ほどご挨拶をいただきました深井会長とともに、本審議会が滞りなく進行でき

ますよう力を尽くしてまいりたいと思います。皆様方のお力添えをいただきまして

進行のほうを進めてまいたいと思いますので、何卒よろしくお願いいたします。 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） ありがとうございました。それでは、ここからは、審

議会条例第５条の規定によりまして、深井会長さんに議事の進行をお願いいたしま

す。 

 

○議長 それでは、しばらくの間、議長を務めさせていただきます。皆様のご協力を

お願いいたします。 

  「越谷市立病院の事業概要について」を議題とします。事務局から説明をお願い

します。 
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○根本副参事兼経営企画課長 それでは病院事業の概要につきましてご説明申し上

げます。恐れ入りますが、会議資料３ページの「越谷市立病院の事業概要について」

をご覧ください。 

  はじめに「入院」につきまして、令和５年度は延患者数が 111,923 人で、前年度

に比べまして 6,452 人増加いたしました。１日平均患者数は 305.8 人、平均在院日

数は13.0日でございます。また、１日１人当りの収益(入院診療単価)は58,111円、

実病床稼働率は 70.8％でございました。 

  次に、「外来」につきましては、延患者数が 186,424 人で、前年度に比べまして

10,472 人減少いたしました。１日平均患者数は 767.2 人、１日１人当りの収益(外

来診療単価)につきましては 14,814 円でございます。 

  次に「救急」でございますが、年間救急外来患者数は 9,528 人で、前年度に比べ

まして 74 人増加をいたしました。その内、救急車搬入患者数は 4,570 人でござい

ます。 

  次に、「紹介」でございますが、紹介率につきましては 51.7％、紹介患者数は

11,576 人でございます。なお、ＦＡＸによります医療連携につきましては 2,467

人で、その内、市内の連携が 1,704 人という状況でございました。 

  次に、資料４ページをご覧ください。病院事業会計の「収支」でございます。 

  令和５年度病院事業収益は、117億2,004万円で、前年度と比較しまして1億6,325

万 6,000 円の減収となりました。その内、医業収益につきましては、入院収益・外

来収益及び一般会計からの繰入金 8 億 1,200 万円などを合わせまして 102 億 4,639

万 8,000 円でございます。医業外収益につきましては、主なものとしまして、県補

助金 2 億 20 万 8,000 円や、一般会計からの繰入金 6 億 9,900 万円などで、合計が

14 億 7,364 万 2,000 円でございます。 

  次に病院事業費用は、123億9,224万6,000円で、前年度と比較しまして2億6,305

万 8,000 円の増加となりました。そのうち、医業費用につきましては、給与費や診

療に関わる薬品・診療材料費などの材料費、病院施設・設備の維持管理などの経費、

減価償却費などを合わせて 123 億 220 万 1,000 円でございます。医業外費用他につ

きましては、企業債の利息など合わせて 9,004 万 5,000 円でございます。 

  以上の結果、令和５年度は 6億 7,220 万円 6,000 円の純損失という状況でござい

した。 

  簡単ではございますが、以上で病院事業の概要について説明を終わらせていただ

きます。 

 

○議長 ただいまの事務局からの説明に対しまして、ご意見、ご質問等がございまし

たら、お願いいたします。 

 

○委員 紹介のＦＡＸ連携にはかもねぎネットは含まれていますか。かもねぎネット

の利用は多いと思いますがどれ位ですか。 
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○知久医事課副課長 かもねぎネットは含んでおりません。また、かもねぎネットは

年間約 500 件程度になります。 

 

○委員 事業費用について給与費が令和４年度と令和５年度で2億2,000万円ほど増

加していて、前回事務職員を増やすという話がありましたけど、何か原因はありま

すか。 

 

○根本副参事兼経営企画課長 定数の増員につきましては今年度からになりますの

で、令和５年度には含まれておりません。例年より費用の増加が大きい理由につき

ましては、人事院勧告により公務員の給与のベースアップが実施された関係で例年

より 1億円を超える額が増加しております。 

 

○議長 ほかに何かご意見、ご質問等がございますでしょうか。無いようでございま

すので越谷市立病院の事業概要について、質疑を終結いたします。次に「その他」

ですが、何かございますでしょうか。 

 

○議長 それでは、本日予定されていた議事は終了となりますので、これをもちまし

て議長の任を降ろさせていただきます。進行に際しご協力をいただき、誠にありが

とうございました。 

 

◎閉   会 

 

○司会（濱田庶務課調整幹） 深井会長、委員の皆様、大変お疲れ様でございました。 

本日の会議録につきましては、速やかに作成し、後日委員の皆様宛に郵送させてい

ただきます。 

なお、今年度につきましては、令和７年３月に運営審議会の開催を予定しており

ます。次回の開催日が決まりましたら、改めて皆様にお知らせいたしますので、大

変ご多忙のところ恐縮ですが、ご配慮賜りますようお願い申し上げます。 

それでは閉会にあたりまして、中村副会長からごあいさつをお願いいたします。 

 

○中村副会長 それでは閉会にあたり、一言、ご挨拶を申し上げます。 

  職員の皆様には、引き続き経営改善がはかられますよう、また多くの患者さんの

信頼が得られるよう、病院運営に取り組んでいただきたいと思います。 

  また、委員の皆様におかれまれましては、今後とも、それぞれのお立場から、市

立病院の運営についてご意見をいただきますようお願い申し上げ、閉会の挨拶とさ

せていただきます。本日は、大変お忙しいなかご出席をいただきまして、誠にあり

がとうございました。 
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○司会（濱田庶務課調整幹） 以上をもちまして越谷市立病院運営審議会を閉会とさ

せていただきます。本日は大変お疲れ様でございました。 

 

（閉会 午後 2時 7分） 


